

ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA DE VEREADORES DE RIACHÃO DO DANTAS

NOTA EXPLICATIVA

Esclarecemos e declaramos para os devidos fins de transparência, atendendo ao pedido no item 8.7 da matriz com critérios de avaliação da gestão pública, que na CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS não houve aplicação de penalidades ou sanções administrativas aos contratados da Administração Pública durante os exercícios do mês de Janeiro de 2025.

RIACHÃO DO DANTAS/SE, 31 de janeiro de 2025

CONTROLE INTERNO

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO DANTAS

CÂMARA DE VEREADORES DE RIACHÃO DO DANTAS TRAVESSA FREI IDELFONSO S/N CNPJ: 32.741.688/0001-57 TEL: (79) 3643-1087